Problema nimero 145

El tren del amor

Tiempo maximo: 3,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
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En la republica de Alipandia los jévenes ya no salen por las noches para ligar. Ahora lo que se estila
es ir a probar suerte al tren del amor.

Este tren es bastante peculiar. Admite tanto personas como mercancias pero, eso si, en cada vagdn
Unicamente entra una persona. Por otro lado, la regla no escrita es que una vez que el tren se pone en
marcha las mujeres no se mueven de su vagén, sino que son los hombres los que van en su busca. Ademas,
siempre lo hacen hacia delante, hacia la locomotora; dicen que si van andando hacia atras se marean y
no llegan en buenas condiciones para tener posibilidades. Cuando un hombre ve en el vagén siguiente a
una mujer, da unos golpecitos en la puerta que los separa y ambos esperan con ansia la siguiente estacion
para bajarse y encontrarse en el andén. Eso si, en Alipandia son bastante exigentes, y a los hombres
bajos sélo les interesan las mujeres bajas, mientras que los altos sélo se emparejan con altas.

Por si no fuera suficiente el mareo, la pasividad de las mujeres y el tema de la altura, los hombres en
su avance tienen que ir esquivando las mercancias que se van encontrando en los vagones. La mayoria
de las veces pueden saltar por encima de ellas, pero hay algunas ocasiones en las que les es imposible
seguir avanzando y se quedan sin ninguna posibilidad de conquista.

Dada la configuracién inicial de un tren, jeres capaz de decir cuantas parejas se formaran?

Entrada

La entrada consta de una serie de descripciones de trenes (de no més de 10.000 vagones), una por
linea. Las descripciones no son mds que cadenas de caracteres (que no contendrén espacios), donde cada
uno de esos caracteres representa el contenido de un vagén. El primer cardcter representa el tltimo vagéon
del tren, o lo que es lo mismo, el tren se mueve “hacia la derecha”, pues la locomotora esta situada al
final de la linea, tras el ultimo caracter.

El significado de cada carécter es el siguiente: una H representa un hombre, una M una mujer. Las
versiones en mayuscula representan a las personas altas, mientras que las equivalentes en mintsculas
representan a las bajas. Cualquier otro cariacter fuera de estos cuatro representa una mercancia. Las
mercancias que taponan el vagén no permitiendo avanzar estan representadas por una @.

Salida

Por cada caso de prueba se escribird una linea en la que aparecera el niimero de parejas que se podran
formar en el tren dado.

Entrada de ejemplo

H.$.*xM
H==0M
MHMHMHHMM

Salida de ejemplo
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